
kylmäkaraisukeskuksen palvelujen osalta koen että: 

Olen tyytyväinen avantopalveluihin talviaikaan  69,6 % 32

Olen pääosin tyytyväinen avantopalveluihin talviaikaan  30,4 % 14

Olen pääosin tyytymätön avantopalveluihin talviaikaan  0,0 % 0

Olen tyytymätön avantopalveluihin talviaikaan  0,0 % 0

46

Olen tyytyväinen KKK:n pukutiloihin  74,4 % 29

Pukutilat ovat ajoittain/osittain riittämättömät tai puutteelliset  25,6 % 10

Pukutilat ovat täysin riittämättömät tai puutteeliset  0,0 % 0

39

Olen tyytyväinen avantopalveluihin kesäaikaan  71,8 % 28

Olen pääosin tyytyväinen avantopalveluihin kesäaikaan  28,2 % 11

Olen pääosin tyytymätön avantopalveluihin kesäaikaan  0,0 % 0

Olen tyytymätön avantopalveluihin kesäaikaan  0,0 % 0

39

Olen tyytyväinen saunapalveluihin 58,3 % 21

Toivoisin, että sauna olisi käytössä useimmin kuin 3 päivänä viikossa  19,4 % 7

Toivoisin, että sauna olisi käytössä harvemmin kuin 3 päivänä viikossa  22,2 % 8
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Vastauksia yhteensä 49 74,4 %
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